МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА КОРОЛЁВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
"СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 20"
Россия, Московская область, город Королёв, проспект Космонавтов, д. 5-а                                                              тел./ факс (495) 512-54-50


Уважаемые родители!

	Вашему ребенку предоставляется место в МБОУ СОШ № 20, дошкольное отделение, если Вы планируете посещать наш сад, Вам необходимо прислать подтверждение на адрес нашей электронной почты: ds-krepysh@mail.ru, если не планируете, пришлите отказ от сада (форма прилагается).
	Для подачи документов, Вам необходимо распечатать прилагаемые формы: заявление – 1 экземпляр, оба согласия (находятся в 1 файле по 1 шт. каждого), заявление на ознакомление с учредительными документами – 1 экземпляр, анкета – 1 экземпляр, договор – 2 экземпляра (1 отдаём Вам на руки после подписания, 1 остается в личном деле ребёнка в саду).
Всё заполнить, ДАТЫ НИГДЕ НЕ СТАВИТЬ.
Документы необходимо подать не позднее 30 дней, с момента направления ребёнка с детский сад.
С собой иметь копию свидетельства о рождении ребенка, копию свидетельства о регистрации по месту жительства ребёнка, 1 фото  ребёнка 3х4 (любое).
И обязательно, при подаче документов, иметь с собой либо копию сертификата о прививках ребенка, либо выписку из медицинской карты о прививках ребенка, либо любой другой документ, где указаны, сделанные ребенку прививки (в большей степени интересует количество прививок против полиомиелита). Саму медицинскую карту для сада, если она не готова, предоставлять в день подачи документов необязательно. (Предоставите, когда будет оформлена, но не позднее 50 дней, после подачи заявления в сад).
Документы будут приниматься по адресу: Космонавтов, 10А по предварительной записи. Если возникли вопросы, то просьба обращаться по телефону: 84955195257. 
	
